



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Кисва, МФО 820172

06.12.2016 № 20157/0/2-16/33

На № 1162 від 17.11.2016

**Народному депутату України
Кривохатько В. В.**

Про присвоєння почесного
звання України „Мати-героїня”
Цимбалюк Л. І.

вул. М. Грушевського, 5,
м. Київ, 01008

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення щодо присвоєння почесного звання України „Мати-героїня” Цимбалюк Л. І. та повідомляє.

Почесне звання України „Мати-героїня” присвоюється жінкам, які народили та виховали до восьмирічного віку п'ятьох і більше дітей, у тому числі дітей, усиновлених в установленому законодавством порядку, з урахуванням вагомого особистого внеску у виховання дітей у сім'ї, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвитку їхніх творчих здібностей, формування високих духовних і моральних якостей, тобто претендувати на присвоєння почесного звання можуть жінки, що виховали дітей, які досягли успіхів і можуть бути прикладом для інших.

Висування кандидатур на присвоєння почесних звань України проводиться гласно в трудових колективах за місцем роботи осіб, яких представляють до нагородження. Якщо особа не працює, клопотання про присвоєння почесного звання України порушують органи місцевого самоврядування та подають Президентові України через відповідні обласні державні адміністрації.

За інформацією Запорізької обласної державної адміністрації, документи для порушення клопотання про присвоєння почесного звання України „Мати-героїня” від Цимбалюк Л. І. не надходили.

Згідно з Положенням про почесні звання України, затвердженим Указом Президента України від 29.06.2001 № 476 (зі змінами), заявниці необхідно подати до сільської ради с. Нововасилівки такі документи:

- копія паспорта громадянина України;
- копії свідоцтв про народження дітей;

копії документів про освіту дітей;

характеристики дітей з навчальних закладів, якщо вони навчаються, або з місця роботи, якщо працюють (щодо кожної дитини окремо);

виданий органом внутрішніх справ документ про наявність чи відсутність відомостей стосовно дітей, які числяться на обліку правопорушників, що не досягли 18 років, у тому числі звільнених зі спеціальних виховних установ;

довідка про наявність або відсутність судимості в неї та в кожного з дітей, яким виповнилося 14 років;

за наявності та за її бажанням – копії грамот, дипломів, подяк, свідоцтв, листів для визначення її внеску у розвиток творчих здібностей дітей, формування в них високих духовних і моральних якостей.

Остаточне рішення про присвоєння почесного звання України приймається Комісією державних нагород та геральдики при Президентіві України.

Водночас повідомляємо, що при надходженні документів щодо присвоєння Цимбалюк Л. І. почесного звання України „Мати-героїня” до Мінсоцполітики на погодження їх буде розглянуто в установленому порядку.

Заявницю поінформовано окремим листом.

З повагою

Міністр



А. Рева